

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Одеський державний аграрний університет є одним з провідних закладів вищої освіти у південному регіоні України, із потужним науково-педагогічним потенціалом висококваліфікованих фахівців та розвинутою матеріально-технічною базою з підготовки здобувачів третього(освітньо-наукового) рівня вищої освіти, здатних до науково-дослідної, педагогічної та професійної діяльності в галузі агрономії та продовольства.

Представлена на розгляд та рецензування освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що розроблена робочою групою ОДАУ під керівництвом доктора с.-г. наук, професора Є.О. Юркевича, спрямована на забезпечення теоретичної, практичної та наукової підготовки висококваліфікованих кадрів, які б набули глибоких міцних знань для виконання професійних завдань науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі агрономії, здатності до самостійної науково-виробничої діяльності в умовах вищих навчальних закладів різних рівнів акредитації, в науково-дослідних установах та підприємствах аграрного профілю тощо.

Прорецензована освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти складається з освітньої складової - 48 кредитів і саме наукової складової - 192 кредити із загальним обсягом 240 кредитів, що у повній мірі забезпечує набуття професійних компетентностей, здатності до критичного мислення, підготувати та презентувати пропозиції на фінансування наукових досліджень, управляти науковими проектами, складати звітну документацію, реєструвати права інтелектуальної власності.

До особливостей даної освітньо-наукової програми слід віднести також і її актуальність та можливість здобувачів проходити наукове стажування у зарубіжних закладах вищої освіти та наукових установах через академічну мобільність та спільну наукову співпрацю, що забезпечує певну відповідність до вимог сучасної науки та вітчизняного і зарубіжного ринку праці.

Таким чином, розроблена освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, відповідає

необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії (PhD) з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Рецензент

кандидат сільськогосподарських наук, доцент,
перший проректор Уманського
національного університету садівництва



Мостов'як І. І.

12.12.2018 р.

Підпис <i>Мостов'як І. І.</i>
ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач канцелярії Уманського НУС <i>Шатун Вікторія Сергіївна</i>
"12" 12 2018 р.

